



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 9 октября 2013 года, № 198 (5842)

Среда

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О ПРАЗДНОВАНИИ КУРБАН ХАЙТА

Учитывая роль и значение священного Курбан хайта в духовной жизни нашего народа, в целях сохранения и укрепления национально-духовных ценностей, а также в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан «Об объявлении религиозного праздника Курбан хайта выходным днем» от 20 июня 1991 года за № УП-221:

1. Принимая во внимание обращение Управления мусульман Узбекистана о совпадении в текущем году первого дня Курбан хайта с 15 октября (вторником), объявить 15 октября 2013 года выходным днем и широко отметить в стране как праздник.

2. Республиканским фондам «Нуроний», «Махалла» и другим соответствующим ведомствам, общественным организациям организовано и на высоком уровне, в соответствии с национальными ценностями нашего народа осуществить необходимые мероприятия в связи с проведением Курбан хайта на местах.

3. Рекомендовать Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Национальному информационному агентству Узбекистана и другим средствам массовой информации широко освещать мероприятия, связанные с празднованием Курбан хайта.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
8 октября 2013 года.

ВРУЧЕНЫ ВЕРИТЕЛЬНЫЕ ГРАМОТЫ

Президент Ислам Каримов 8 октября в резиденции Оксарой принял верительные грамоты вновь назначенных Чрезвычайных и Полномочных Послов в Республике Узбекистан Словацкой Республики — Павола Ивана, Государства Палестина — Мухаммада Абдуллы Таршахани, Государства Израиль — Кармелы Шамир, Народной Республики Бангладеш — Масуда Маннана, Французской Республики — Жака-Анри Олса.

Глава нашего государства, тепло приветствуя руководителей дипломатических представительств в нашей стране, подчеркнул, что Узбекистан придает важное значение углублению двусторонних отношений с государствами, которые они представляют, и пожелал им успехов в деле дальнейшего развития сотрудничества между нашими странами и народами.

В ходе состоявшейся после церемонии беседы с послом Паволом Иваном с удовлетворением было констатировано, что на протяжении 20 лет со дня установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Словакией двустороннее сотрудничество развивается в позитивном ключе, накоплен значительный опыт взаимодействия в различных сферах, который позволяет уверенно строить долгосрочный и взаимовыгодный диалог.

Посол Словакии заверил, что главной задачей своей миссии в Узбекистане он считает расширение традиционных дружеских связей между нашими странами в политической, торгово-экономической, культурно-гуманитарной и других областях.

В основе полномасштабных отношений между Узбекистаном и Палестиной лежат сложившиеся многовековые торговые, культурно-гуманитарные связи между нашими народами, которые в современных условиях обрели новое содержание и форму.

Глава посольства Палестины подчеркнул, что для него большая честь представлять свою страну в Узбекистане, пользующимся сегодня высоким авторитетом не только в регионе, но и за его пределами, на территории которого жили и трудились великие мыслители и ученые, чьи труды легли в основу человеческого прогресса.

технологий в области сельского хозяйства, водосбережения и энергетики.

Кармела Шамир отметила, что видит свою миссию в Узбекистане как реальную возможность для расширения контактов между нашими странами во всех сферах, представляющих взаимный интерес.

Ключевую роль в укреплении узбекско-бангладешских отношений играет взаимная торговля, в поступательном расширении которой одинаково заинтересованы обе стороны. Существующие механизмы двустороннего сотрудничества позволяют совместно определять перспективные направления экономического и инвестиционного сотрудничества.

Как отмечалось, важной частью многопланового диалога являются регулярные культурно-гуманитарные обмены между Узбекистаном и Бангладеш. Посол Масуд Маннан заверил, что приложит все усилия и дипломатический опыт для дальнейшего углубления взаимовыгодных и долгосрочных связей между двумя странами. И для этого, по его мнению, имеются реальные возможности.

В Узбекистане рассматривают Францию как одного из ключевых внешнеполитических партнеров, отношения с которым последовательно развиваются во всех без исключения сферах сотрудничества.

В настоящее время на основе взаимопонимания, учета интересов друг друга установлен конструктивный политический диалог, укрепляется договорно-правовая база, расширяются торгово-экономические и культурно-гуманитарные связи, контакты между представителями гражданского общества. Стороны также активно сотрудничают в вопросах обеспечения региональной безопасности, совместного предотвращения современных вызовов и угроз.

Французский дипломат со своей стороны подчеркнул приверженность руководства своей страны совместной работе с узбекской стороной для строительства долгосрочных и взаимовыгодных отношений.

ВЫСТАВКИ

Новые предложения для модернизации производства

ОКОЛО 70 крупных компаний из 14 стран принимают участие в ставшем традиционным форуме «Центрально-азиатская международная промышленная неделя — Central Asian International Industrial Week-2013», открывшемся вчера в столичном НВК «Узэкспоцентр».

В нынешнем году в рамках промышленного форума проводятся три выставки: «Горное дело — MiningWorld Uzbekistan-2013», «Металлургия и машиностроение — Machinery Central Asia-2013» и «Охрана, безопасность и противопожарная защита — CIPS-2013».



Как отмечают организаторы форума из международной выставочной компании ITE Uzbekistan, тематика и экспозиция нынешнего мероприятия определена приоритетными задачами по созданию новых высокотехнологичных предприятий, а также модернизации, техническому и технологическому обновлению действующих производств, реализации многочисленных инвестиционных проектов на миллиарды



долларов. В частности, на предприятиях ведется масштабная работа по замене морально устаревшего и физически изношенного оборудования на новое, более эффективное, производительное и энергосберегающее, позволяющее внедрять современные технологии и осваивать новые виды конкурентоспособной продукции.

Для решения этих задач участники промышленного форума и предлагают новую технику, оборудование, технологии и решения.

— Группа предприятий Западн-Уральского машиностроительного концерна уже реализовала в Узбекистане ряд проектов, — говорит представитель ГП ЗУМК Нодир

Мавлянкариев. — К примеру, наши специалисты работали совместно с ГАК «Узкимёсаноат» на горнодобывающем комплексе Дехканабадского завода калийных удобрений, восстанавливали шахтные столбы «под ключ» на объектах Навоийского горно-металлургического комбината.

ЗА СТРОКОЙ УКАЗА

Судебно-правовые реформы служат обеспечению интересов человека

С ПЕРВЫХ лет независимости в нашей стране осуществляются широко масштабные реформы, направленные на обеспечение независимости судебной власти, превращение ее в самостоятельный государственный институт, способный надежно защищать права и свободы граждан.

За прошедший период совершенствовалось законодательство, судебная система выведена из-под контроля и влияния органов исполнительной власти. Проведена специализация судов общей юрисдикции, образованы суды по гражданским делам и по уголовным делам. В результате создана возможность для рассмотрения гражданских и уголовных дел на профессиональной основе, для гарантирования прав и свобод человека.

на уровне современных требований. Так, только в текущем году направлено более семи миллиардов сумов на строительство зданий для пяти судов общей юрисдикции.

Об этом и об актуальных задачах нынешнего этапа судебно-правовой реформы шла речь на международном научно-практическом семинаре, состоявшемся недавно в Бухаре.

В семинаре на тему «Внедрение информационно-коммуникационных технологий в деятельность судов — важный фактор повышения оперативности судопроизводства: опыт Узбекистана и зарубежных стран» приняли участие представители Верховного и

Высшего хозяйственного судов, Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий, Министерства юстиции, судьи судов общей юрисдикции и хозяйственных судов Бухарской области, а также постоянный представитель ПРООН в Узбекистане, эксперты из Германии, США, Эстонии, Малайзии, Республики Корея.

Как отмечалось, внедрение в деятельность судов современных ИКТ сегодня является одним из приоритетных направлений реформирования судебно-правовой сферы. Исходя из этого, реализуется весомая работа и в данном направлении.

В ЗЕРКАЛЕ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

Повышая экономический потенциал и благосостояние народа

ЦЕНТР изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр» проводит социологические исследования о различных сферах жизни общества, а в последние годы уделяет большое внимание деятельности банковской системы. Это связано с тем, что банки нашей страны эффективно действуют в плане оказания финансовых услуг в соответствии с современными требованиями и достигают весомых результатов в повышении благосостояния населения, развитии малого бизнеса и частного предпринимательства.

Очередной социологический опрос на эту тему был посвящен роли банковской системы в развитии семейного бизнеса и поддержке предпринимателей, а также степени доверия населения отече-

ственным банкам. Он проводился во всех регионах республики среди всех категорий предпринимателей, в том числе представителей дехканских и фермерских хозяйств, женщин-предпринима-

тельниц, а также выпускников профессиональных колледжей.

Результаты этого исследования позволили особо выделить ряд банков, филиалы которых пользуются наибольшим вниманием на

местах. Среди них такие, как Халк банк, «Агробанк», «Микрокредитбанк», Национальный банк ВЭД РУ, «Ипотека банк», «Кишлок курилиш банк», «Узпромстройбанк», «Асака», «Савдогарбанк», «Хамкорбанк», «Алокабанк». Абсолютное большинство предпринимателей Республики Каракалпакстан, Андижанской, Навоийской, Ферганской и Хорезмской областей дали положительную оценку деятельности этих банков.

ВЫБОРЫ В СХОДАХ ГРАЖДАН

Важный этап для махалли

ГЛУБОКО продуманная политика по демократизации и модернизации страны, проводимая под руководством Президента, наполнила новым содержанием институт махалли. В рамках реализации принципа «от сильного государства к сильному гражданскому обществу» за годы независимости махалля прошла путь от института первичной социализации и просвещения граждан до органа, обеспечивающего эффективное решение более 30 разноплановых и ответственных задач, ранее находившихся в ведении органов государственной власти на местах.

Основываясь на положениях Конституции и законодательства страны, махалля стала не только выразителем общественного мнения, воли и предпочтений людей, но и субъектом, содействующим эффективной реализации политических, социальных, экономических и культурных прав и интересов, обеспечивающим гармоничное развитие молодого поколения, стабильность и мир, межконфессиональное и межнациональное согласие.

Текущий 2013 год продолжил качественные преобразования в жизни махалли. В апреле завершена кропотливая и масштабная работа по реализации законодательной инициативы главы государства, изложенной в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. Концептуальные ориентиры махалли в качестве центра развития частного предпринимательства и семейного бизнеса, социальной поддержки населения, института по обеспечению эффективного общественного контроля за деятельностью органов государственного управления на местах нашли полную поддержку в обществе и соответствующим образом отражены в Законе «Об органах самоуправления граждан», принятом в новой редакции.

Согласно данному закону в сходах граждан ведется активная работа по организации деятельности консультативных центров по развитию и трудоустройству населения. В рамках реализации механизмов общественного контроля ежеквартально заслушиваются отчеты руководителей органов исполнительной власти на местах по вопросам, входящим в сферу деятельности сходов граждан.

Новые предложения для модернизации производства

1 ← Сейчас плодотворное и взаимовыгодное сотрудничество продолжается. В частности, мы участвуем в сооружении грузовой канатной дороги для второй очереди Дехканабадского завода калийных удобрений. Так как в Узбекистане намечена реализация значительного количества проектов, мы предлагаем различное горно-шахтное, подъемно-транспортное и нефтегазопромислое оборудование, выпускаемое на заводах концерна, а также содействие в проектировании и строительстве объектов, прежде всего горно-го профиля.

Если у ГП ЗУМК налажены отношения с партнерами в Узбекистане, то французская компания «Agamine» пока только рассчитывает на сотрудничество в горнодобывающем секторе экономики нашей страны. — Мы знаем, что ваша республика богата месторождениями полезных ископаемых и ведется их активная разработка, — делится менеджер компании Максим Петровски. — Наши мини-погрузчики и небольшие

буровые установки эффективны при использовании в узких подземных выработках. Также мы специализируемся на восстановлении и ремонте шахтного оборудования. Без преувеличения могу сказать, что наши специалисты могут вернуть к жизни даже самую «убитую» машину, практически создав новую. Причем это на 30–40 процентов дешевле, чем купить новое оборудование...

Экспозицию техники и оборудования для горнодобывающей промышленности дополняет секция VI Центральноазиатской международной выставки «Металлургия и машиностроение — Machinery Central Asia-2013», где представлены современные решения в машиностроении и промышленной инженерии. В этом году выставка расширилась более чем на 50 процентов, и ее участники предлагают широкий ассортимент станков, самоцентрирующих токарных патронов, кузнечно-прессового оборудования, автоматических и поточных линий для обработки различных деталей комплекса машин,

металлорежущих инструментов, запасных частей и многого другого, крайне важного в сфере металлургии, машиностроения и станкостроения.

Учитывая актуальность вопросов обеспечения безопасности и противопожарной защиты различных объектов, в том числе промышленного назначения, большое внимание посетителей привлекает и экспозиция VII Центральноазиатской международной выставки «Охрана, безопасность и противопожарная защита — CIPS-2013». Здесь представлены продукция известных производителей современных телекоммуникационных систем связи, приборов радиационного контроля, контроля подлинности документов, автомобилей специального назначения, средств защиты от взрыва, технических средств для обеспечения безопасности на промышленных объектах, систем наблюдения и оповещения при возгорании и задымленности, оборудования комплексной безопасности, техники для тушения пожаров, огнетушителей и т. д.

— В соответствии с пожеланиями заказчика мы можем оборудовать специальные машины для борьбы с огнем всем спектром необходимого для этого оборудования, — рассказывает первый заместитель генерального директора Варгашинского завода противопожарного и специального оборудования Владимир Казаков. — Например, цистернами емкостью от одного до десяти кубометров воды или выдвигными лестницами, с помощью которых можно достичь высоты в 52 метра, т. е. примерно 12-го этажа жилого дома. Наша техника уже используется в Узбекистане, в частности, на объектах нефтегазового сектора. Но мы, конечно же, надеемся найти новых заказчиков.

Что касается обеспечения безопасности различных объектов, то многие вопросы в этом направлении могут решить в отечественном специализированном производственном предприятии «VINLAD».

— Все зависит от поставленных перед нами задач, — поясняет директор предприятия

Юрий Бобылев. — Действуя на внутреннем рынке с 1995 года, наше предприятие приобрело большой опыт работы в проектировании, поставке, монтаже, наладке, гарантийном и сервисном обслуживании систем безопасности на различных объектах, например, таких, как стадион «Бунёдкор» или СП «Максам-Чирчик». По желанию заказчика можно обеспечить видеонаблюдение, наладить пожарную сигнализацию, защиту периметра, контроль доступа на территорию или в помещения и т. д. То есть наши специалисты помогут обеспечить необходимый заказчику уровень безопасности любого объекта как в комплексе, так и с применением отдельных систем.

Как всегда, организаторы промышленного форума позаботились о том, чтобы создать деловую атмосферу, условия для налаживания контактов между производителями и потребителями, проведения встреч и переговоров. И есть немало предпосылок к тому, чтобы эти переговоры завершились подписанием вполне реальных договоров и контрактов. То, что сегодня можно увидеть на выставочных стендах, завтра появится на многих отечественных предприятиях и заработает на благо экономики страны.

Сергей ЛИ,
наш корр.

Важный этап для махалли

1 ← Важным организационным началом, обеспечившим успешную реализацию преобразований в этой сфере, явилось принятие правительством страны Программы по дальнейшему повышению эффективности деятельности органов самоуправления граждан на 2013 год. Согласно данному документу в текущем году ожидается утверждение типовых положений, регламентирующих деятельность ревизионной комиссии, а также комиссий по основным направлениям деятельности сходо граждан.

Другим направлением преобразований стало совершенствование законодательства о выборах в органах самоуправления граждан.

Основная цель — создание необходимых условий для избрания председателями и их советниками самых достойных кандидатов. В этой связи Законом «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников», также принятым в новой редакции, введен ряд положений. В частности, законодательно закреплена альтернативность выборов. Поддерживаемая ранее в практике система выдвижения кандидатов на должности председателей сходов граждан и их советников на альтернативной основе нашла свое нормативно-правовое развитие. Альтернативность рассматривается не только как право выбора определенной кандидатуры, но и право выбора программы развития махалли, выдвигаемой претендентом. Реализуя эти права, представители граждан, несомненно, сделают более взвешенный и обдуманный выбор, остановившись именно на том кандидате, который сможет обогатить жизнеспособность и верность своей программы, и далее, заручившись поддержкой жителей, используя накопленный опыт и авторитет, осуществит ее на практике.

Еще одно новшество — участие депутатов местных Кенгашей в деятельности рабочих групп, формируемых сходами граждан для организации выборов, подготовки предложений по кандидатам на должность председателя схода граждан и его советников, а также в решении других вопросов, связанных с проведением выборов. Это, несомненно, повысит уровень прозрачности и гласности, масштаба вовлеченности гражданских институтов в избирательный процесс и будет способствовать эффективной реализации норм законодательства в практике, укреплению сотрудничества махалли с государственными органами и гражданскими институтами в решении вопросов социально-экономического развития регионов.

Еще один важный момент — это систематизация всех этапов выборов, сроков их проведения, конкретизация требований, предъявляемых к кандидатам в председатели сходов граждан и к его советникам. Так, кандидат на должность председателя должен быть гражданином Узбекистана, как правило, иметь высшее образование, постоянно проживать на соответствующей территории не менее пяти лет непосредственно перед выборами, обладать организаторскими способностями, опытом работы в государственных органах или общественных организациях, либо в сфере предпринимательской или иной хозяйственной деятельности, а также жизненным опытом и авторитетом среди населения. Законом также увеличен срок полномочий рабочей группы схода граждан на период до следующих выборов.

Как известно, уже завершена процесс формирования комиссий по содействию организации и проведению выборов, образуются рабочие группы в сходах граждан, проводятся мероприятия по методической поддержке деятельности рабочих групп.

Есть все основания полагать, и это подтверждается практикой прошлых лет, что махалля изберет самых достойных, будет способствовать формированию у граждан уверенности в завтрашнем дне и сопричастности каждого к общему делу.

Санжар ХАМИДУЛЛАЕВ,
руководитель проекта НИМФОГО.

• Будьте в курсе •

Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 8 октября 2013 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей *)

1 австралийский доллар	2032,31
1 английский фунт стерлингов	3459,85
1 датская крона	392,49
1 дирхам ОАЭ	587,63
1 доллар США	2158,36
1 египетский фунт	313,22
1 исландская крона	17,86
1 канадский доллар	2094,48
1 китайский юань	352,67
1 малайзийский ринггит	676,92
1 польский злотый	696,31
1 СДР	3318,91
1 турецкая лира	1082,32
1 швейцарский франк	2385,72
1 евро	2930,20
10 южнокорейских вон	20,17
10 японских иен	222,21
1 российский рубль	67,24
1 украинская гривна	270,03

*) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюту по данному курсу.

ГОД БЛАГОПОЛУЧИЯ И ПРОЦВЕТЕНИЯ

Материнство и детство — под постоянной защитой

В СУРХАНДАРЬИНСКОЙ области проводится последовательная работа по охране материнства и детства, обеспечению рождения и воспитания всесторонне развитого и здорового поколения.

Родильный комплекс при Ангорском районном медицинском объединении является одним из образцовых медицинских учреждений области. Родильный дом на 70 койко-мест согласно проекту «Здоровье-2» оснащен самым современным медицинским оборудованием, укреплена его материально-техническая база. В результате заметно возросло качество медицинских услуг.

Дает свои результаты и проводимая врачами и медсестрами медицинского учреждения разъяснительная работа о репродуктивном здоровье, сохранении межродового интервала, предотвращении нежелательной беременности, уходе за новорожденными.



Фото Ф. Абдурусупова, УзА

Судебно-правовые реформы служат обеспечению интересов человека

1 ← Так, постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О мерах по внедрению в деятельность судов современных информационно-коммуникационных технологий» от 10 декабря 2012 года утверждена Программа внедрения информационных технологий в деятельность судов.

В рамках ее реализации осуществляются меры по повышению уровня компьютеризации деятельности судов и эффективности использования компьютерной техники, расширению и улучшению качества интерактивных услуг, оказываемых субъектам предпринимательства и населению, самое важное — по формированию системы электронного судопроизводства, применяемой в развитых государствах.

Выступившие в ходе мероприятия обменялись мнениями о зарубежном опыте в данной сфере. В частности, был изучен опыт, накопленный в судебной системе Малайзии по внедрению современных информационно-коммуникационных технологий. Был продемонстрирован видеосюжет об эффективности их использования.

— В последние годы хорошие результаты дает применение в деятельности судов современных технологий и реализация новых проектов в этой сфере, — говорит председатель Федерального суда Малайзии Тун Арифин Бин Закария. — Например, у нас налажено электронное судопроизводство, которое оказывает большую помощь предпринимателям. Самое важное, мы избавились от излишней траты времени и бумаготворчества. С этой точки зрения считаем, что заслуживают внимания и практические действия по внедрению инновационных технологий в судебной системе Узбекистана. Уверен, что это скоро даст ожидаемые результаты.

Участники семинара были ознакомлены с удобствами и преимуществами электронного судопроизводства. Эта система отличается возможностью налаживания интерактивных услуг суда и сокращения волокиты, своеобразными методами работы и функциями. Проще говоря, все участвующие в судебном процессе выполняют все процедуры через интернет и таким образом отпадает необходимость в лишних движениях.

— В ходе семинара мы ознакомились с опытом стран, имеющих практику электронного судопроизводства, — говорит председатель Гиждуванского межрайонного суда по гражданским делам Шухрат Аббасов. — Особый интерес вызвал видеосюжет об опыте Малайзии. Нас радует, что такие новшества внедряются и в судебную систему нашей страны. Точнее, начиная с 2014 года эта система будет внедрена во всех судах по гражданским делам. А это упростит судебные процессы и создаст большие удобства для населения.

— Сегодня применение информационно-коммуникационных технологий в судопроизводстве является актуальным во всем мире, — говорит судья Верховного суда штата Массачусетс (США) Роберт Корди. — В этом смысле считаем, что проводимая в Узбекистане работа по внедрению системы является важной инициативой. Она имеет много преимуществ. Условно говоря, рассматривая дело, председатель суда будет знать, на какой стадии находится то или иное дело. А это очень важно с точки зрения справедливого судопроизводства.

К тому же у населения появится возможность получать информацию о деятельности судов.

В рамках научно-практического семинара состоялась презентация системы электронного судопроизводства E-Sud, которая была внедрена в Зангиатинском межрайонном суде по гражданским делам Ташкентской области на основе совместного проекта Верховного суда с представителем ПРООН в Узбекистане «Реформирование гражданского судопроизводства: эффективное судебное администрирование».

Участники увидели, что здесь установлена специальная информационно-коммуникационная система, организованы комнаты матери и ребенка, первой помощи, а также конференц-зал. Все эти помещения полностью обеспечены компьютерами и современными технологиями. Также выполнена большая работа по благоустройству и озеленению.

Зарубежные эксперты высоко оценили то, что в нашей стране уделяется особое внимание обеспечению прав и свобод интересов граждан через ускорение реформ в судебно-правовой сфере. В частности, именно на

это нацелена и информационная система электронного судопроизводства E-Sud.

Как рассказал национальный координатор проекта Холмумин Ёдгоров, система имеет ряд преимуществ и преимуществ. E-Sud состоит из нескольких ключевых блоков. Так, она дает возможность судам по гражданским делам принимать решения в электронном формате. Осуществляется электронное управление гражданскими делами, помогающее изучать рассматриваемые гражданские дела в электронном формате. В числе ее функций — отражение на веб-странице необходимой информации о судопроизводстве, то есть размещаются схемы решения споров, образцы необходимых документов, необходимые условия для приведения доказательств, рассматриваемые дела, назначенные даты рассмотрения дел, соответствующие имя судьи, статус дела и др. Все это позволит обеспечить более широкий доступ к правосудию и прозрачности судебного процесса.

Следует отметить, что с внедрением новой системы по всей стране ряд услуг, оказываемых судами, переведется в интерак-

тивный режим. Составление исковых заявлений, сдача их в суд, а также процедуры по получению сведений о дате и времени рассмотрения дела в суде, определений суда и судебных актов будут осуществляться с помощью интернета.

— Данная система в течение нескольких месяцев работала в порядке эксперимента, — поясняет судья Зангиатинского межрайонного суда по гражданским делам Наргиза Махкаммова. — За этот период она на практике доказала свои большие преимущества. Наша работа значительно облегчилась. Также созданы удобства для граждан. Теперь они обращаются к нам, находясь на своем рабочем месте или даже дома.

Эксперты отметили, что созданные здесь условия и внедрение информационно-коммуникационных технологий начали давать положительные результаты. Исходя из этого, были даны рекомендации об усилении дел по применению опыта Зангиатинского межрайонного суда во всей стране. — Международный научно-практический семинар был очень полезным, — сказал эксперт из Эстонии Мелис Эрик. — Накопленная в вашей стране практика по внедрению ИКТ в судебную сферу стоит того, чтобы брать с нее пример. В Эстонии этот вопрос также является актуальным. На семинаре я получил нужную информацию. Главное, увидел своими глазами, как здесь решаются вопросы использования современных

информационных технологий. По приезду в свою страну я обязательно поделюсь впечатлениями с коллегами. Уверен, что полученные знания и опыт пригодятся в нашей деятельности.

В рамках международного семинара председатель Федерального суда Малайзии Тун Арифин Бин Закария посетил Законодательную палату и Сенат Олий Мажлиса, Верховный суд и Высший хозяйственный суд, ознакомился с деятельностью парламента, положительными результатами судебной реформы.

В частности, во время встречи с Председателем Сената Олий Мажлиса И. Собиоровым дал высокую оценку реформам, осуществляемым в Узбекистане на основе выдвинутой Президентом Исламом Каримовым Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. Выражая мнение о нашей стране и нашем народе, не скрывал своего восхищения: «вступил на землю Узбекистана, сразу почувствовал ее теплоту».

Словом, в нашей стране осуществляемые реформы, в том числе обновления в судебно-правовой сфере способствуют обеспечению прав и интересов граждан. Ибо основной их целью является создание всех необходимых условий для частливой, благополучной жизни каждому гражданину.

Асатилло КУДРАТОВ,
Машкура ЗАХИДОВА.

КОНФЕРЕНЦИИ

Духовные и национальные ценности — превыше всего

В СТОЛИЦЕ прошла Республиканская научно-практическая конференция на тему негативного влияния «массовой культуры». Ее организаторами выступили Республиканский научно-практический центр пропаганды национальной идеи и идеологии Республики Узбекистан, Ташкентский областной институт переподготовки и повышения квалификации педагогических кадров, Ташкентский государственный педагогический университет имени Низами и другие. В ней приняли участие депутаты, сенаторы, представители государственных и общественных организаций, ученые, студенты.

Главной целью мероприятия стало разъяснение сущности «массовой культуры», пропаганда среди молодежи бережного отношения к национальным традициям. В ходе конференции выступившие говорили о негативном влиянии чуждых менталитету нашего народа элементов «массовой культуры», сказывающихся отрицательно на духовно-нравственном развитии подрастающего поколения. Были приведены примеры и того, какое непоправимое воздействие на самобытность народов ряда стран оказали бездуховность и агрессивность навязываемых чужеродных правил поведения, преподносимых в виде современных норм.

В ходе дискуссий отмечалось, что воздействие «массовой культуры» может стать прямой угрозой национальной безопасности страны. В этой связи обретают особую важность осуществляемые в стране демократические реформы и государственная политика, направленная на сохранение культуры народов, проживающих на нашей земле. Проводимая в республике работа по формированию патриотизма среди молодежи, воспитанию гордости за свою Родину способствует противостоянию «массовой культуре», губительно сказывающейся на осознании значимости многовековых традиций нашего народа, норм морали и нравственности.

Понятием уважения и почтения. Поэтому, противодействуя чуждым течениям, важно воспитывать детей в духе патриотизма, уважения и почитания богатой истории, культуры, ценностей нашего наследия. Суметь оградить молодежь от различной негативной информации, распространяемой по интернет-сайтам, мобильным телефонам, компьютерным играм, возможно за счет разъяснительной и просветительской работы в ответ на информационные угрозы.

На конференции были раскрыты такие темы, как условия формирования духовного иммунитета у молодежи, ответственность педагога в воспитании высокой нравственности, негативное влияние угроз духовности на развитие гражданского общества, «массовая культура» и национальное искусство. Мероприятие продолжилось в форме секционных занятий, где обсуждались актуальные задачи по противодействию «массовой культуре».

В ходе конференции участниками были высказаны конкретные мнения и предложения. В частности, принято решение усилить сотрудничество государственных и общественных организаций в разработке современных и эффективных мер против «массовой культуры».

Динара ЧИРКОВА,
наш корр.

Повышая экономический потенциал и благосостояние народа

1 Бизнесмены отметили высокий профессионализм и вежливость сотрудников этих финансовых учреждений, оперативную помощь в решении проблем, своевременное выполнение операций по размещению и хранению депозитов и вкладов, строгое соблюдение законодательства.

97 процентов опрошенных особо отметили, что вклады населения в банках в полном объеме гарантируются государством, что повышает доверие людей к банковской системе. Этому же способствуют привлекательные виды вкладов, удобство в хранении денежных средств в банковских учреждениях. Респонденты (более 98 процентов) высказали мнение, что при складывании сбережений в банки решающими факторами стало доверие к ним, их высокая доходность и высокое качество обслуживания.

В ходе опроса даны положительные отзывы об электронных средствах и пластиковых карточках, создаваемых удобствах в результате применения современных телекоммуникационных средств при осуществлении платежей и подчеркнута целесообразность дальнейшего расширения данных видов услуг. Такие же позитивные

мнения высказаны в отношении созданных условий для населения и предпринимателей в обслуживающих банках, порядка их рабочего дня, видов и качества предоставляемых услуг, культуры обслуживания и квалификации банковских сотрудников.

Основной целью социологического опроса явилось выяснение мнений представителей субъектов предпринимательства о созданной в стране деловой среде, возможностях использования кредитных услуг банков и повышении эффективности кредитования.

Большинство опрошенных дало высокую оценку потребительским кредитам, выделяемым коммерческими банками. При этом они подчеркнули, что хорошо ознакомлены с новыми нормативно-правовыми актами, которые регламентируют порядок предоставления потребительских кредитов коммерческими банками для социальной поддержки населения.

Весьма примечательно, что более 95 процентов участников соцопроса обращались в банки за получением кредита. Это свидетельствует о популярности этой банковской услуги, ее важности в создании благоприятных условий для предпринимательской деятельности.

Участники опроса особо отметили льготные микрофинансовые услуги банков, которые создают широкие возможности для начала предпринимательской деятельности. Благодаря им в бизнес широко привлекаются молодежь и женщины, обеспечивается их занятость.

В ходе опроса респонденты положительно высказались об эффективности выделяемых ведущими коммерческими банками льготных кредитов для финансирования бизнес-проектов выпускников профессиональных колледжей. Они позволяют молодым людям сформировать стартовый капитал и расширить свою предпринимательскую деятельность, способствуют обеспечению занятости населения, реализации бизнес-идей выпускников колледжей.

Большая часть предпринимателей (около 98 процентов) считает целесообразным получить необходимые финансовые средства для ведения бизнеса за счет средств коммерческих банков, этот показатель из года в год растет.

Наряду с этим участники опроса отметили огромное значение предоставляемых банками кредитов в развитии сферы услуг и сервиса на местах, реализации целевых программ по социально-экономическому развитию регионов.

Респонденты подчеркнули важность финансовой поддержки населения для выращивания сельскохозяйственной продукции. В частности, очень эффективны льготные микрокредиты, выделяемые банковскими филиалами



личным подсобным и дехканским хозяйствам для приобретения плодоносящих деревьев, создания компактных парников, развития птицеводства и пчеловодства.

Более 96 процентов высказали мнение, что эффективно использовали полученные кредиты, в результате чего добились высоких результатов в трудностях при возврате полученных средств.

Это свидетельствует о том, что в нашей стране создана благоприятная деловая среда для предпринимательства, бизнес-проекты разрабатываются очень тщательно, а банковскими специалистами проводится эффективный мониторинг за предоставленными кредитами.

Результаты опроса центра «Ижтимоий фикр» свидетельствуют о том, что представители деловых кругов положительно оценивают деятельность банковской системы Узбекистана по развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, что вносит весомый вклад в повышение благосостояния народа и экономического потенциала республики. Они считают целесообразным шире внедрять современные и удобные банковские услуги, регулярно проводить на местах встречи банковских сотрудников с предпринимателями.

Ильдар МУДАРИСОВ,
по материалам центра «Ижтимоий фикр».

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!
ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

- плакаты и стенды по ОТ, ТБ и гражданской защите;
- журналы, инструкции;
- светящиеся знаки пожарной безопасности.

Оплата — по перечислению.
Тел./факс (+998 71) 233-53-00.
Тел. (+998 90) 186-28-52.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**
Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Мирзоулмухаметовский, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

«KO'SHMAS MULK SAVDO XIZMATI» МЧЖ
Фаргона вилоти филиали

Бошлангич баҳоси — 79 692 473 сўм.

1. Аукцион савдосига Суд департаментининг Фаргона вилоти худудий бошқармаси томонидан ЖИБ Фаргона вилоти судининг 2012 йил 8 августдаги 2-50/2012-сонли ижро варақасига асосан хатланган, «1-Кўчма механизациялаштирилган Карвон» хусусий корхонасига қарашли, Олтиарик тумани, «Қапчугай» ҚФЙ, «Нишонбод» МФЙда жойлашган лаборатория ва ёрдамчи биналар арзонлаштирилган нархда такоран қўйилмоқда.
Бошлангич баҳоси — 421 068 893 сўм.
2. Аукцион савдосига Суд департаментининг Фаргона вилоти худудий бошқармаси томонидан ЖИБ Фаргона вилоти судининг 2012 йил 8 августдаги 2-50/2012-сонли ижро варақасига асосан хатланган, «1-Кўчма механизациялаштирилган Карвон» хусусий корхонасига қарашли, Олтиарик тумани, «Қапчугай» ҚФЙ худудиди жойлашган «Гулистон» номи савдо дўкони арзонлаштирилган нархда такоран қўйилмоқда.
Бошлангич баҳоси — 57 439 851 сўм.
3. Аукцион савдосига Кува тумани СИБ томонидан Фаргона вилоти хўжалик судининг 2011 йил 9 мартдаги 15-11-02/6197-сонли ижро варақасига асосан хатланган, «Кишлоқхўжалиқимё» шўба корхонасига тегишли, Кува тумани, «Янгиҳаёт» ҚФЙ, Дехқонбод кишлоқда жойлашган «Бўстон» 3-сонли минерал ўғит омбори бино-иншоотлари арзонлаштирилган нархда такоран қўйилмоқда.

Манзил: Фаргона шаҳри, Бурхониддин Марғинович кўчаси, 35-уй.
Телефон: (8-373) 244-46-39.
www.1kms.uz, rieltstavdo@inbox.uz
Лицензия: RR-0001.

Совместный проект ПРООН и Министерства сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан

«План интегрированного управления водными ресурсами и водосбережения для бассейна реки Зарафшан» приглашает заинтересованные организации представить свои предложения на проведение капитального ремонта электрического двигателя насосной станции «Мехнатобод-3» в Пастдаргомском районе Самаркандской области.

Предложения должны быть представлены не позднее 18.00 15 октября 2013 года по электронной почте на bids.uz@undp.org или почтовым курьером по адресу: Программа развития ООН (ПРООН), Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Мирабадская, 41/3, отдел закупок ПРООН.

Для получения полной информации необходимо посетить веб-сайт ПРООН в Узбекистане по ссылке: <http://www.undp.uz/en/procurement/notice.php?id=2080>

Внимание производителей и поставщиков оборудования для цементного производства!

ОАО «Бекабадцемент»

объявляет тендерные торги на поставку блока опорного грузоподъемностью 400 тонн в количестве 2 шт. для модернизации 3-й опоры вращающейся печи цеха обжига.

Условия поставки: DAP ст. «Сарыагач» ж/д перевозка — для иностранных участников, г. Бекабад, склад покупателя — для отечественных участников.

Срок изготовления — 60 календарных дней после регистрации договора в уполномоченных органах Республики Узбекистан.

Срок отгрузки — в течение 5 календарных дней со дня изготовления товара.

Срок поставки — в течение 30 дней с момента отгрузки.

Максимальная цена приобретаемого товара — 350 000 долларов США.

В тендерных торгах могут принимать участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные поставщики и производители, в том числе предприятия малого бизнеса, имеющие опыт поставки, соответствующий закупаемой продукции.

Прием заявлений на участие в тендере, выдача тендерной документации, а также прием тендерных предложений осуществляется рабочим органом тендерной комиссии ООО СП «Uzconsultservice» по адресу:

100060, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 31А, ежедневно с 9.00 до 18.00, кроме выходных и праздничных дней. Телефоны: (+99871) 233-03-24, 236-39-97. Факс (+99871) 233-05-21. E-mail: o.klimenko@ucs.uz
Контактное лицо — Клименко О. В.

Стоимость тендерной документации — 350 долларов США, иностранные участники перечисляют средства в долларах США, отечественные участники — в национальной валюте по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата тендерной документации третьими лицами запрещается.

В качестве обеспечения заявки на участие в тендерных торгах участники должны перечислить на специальный счет рабочего органа задаток в сумме 7 000 долларов США, иностранные участники — в долларах США, отечественные участники — в национальной валюте по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты.

Тендерные предложения подаются в запечатанном виде в соответствии с требованиями тендерной документации. Последний срок приема тендерных предложений — до 18.00 местного времени 5 ноября 2013 года.

Предварительный квалификационный отбор состоит из начала тендерных торгов после окончания приема тендерных предложений.

Иностранная компания,
оказывающая профессиональные услуги в области финансов, объявляет вакансию на должность бухгалтера.

ОБЯЗАННОСТИ:

- подготовка периодической финансовой отчетности в соответствии с местным законодательством и корпоративными требованиями;
- составление сметы расходов и доходов, планирование, контроль, анализ деятельности;
- ведение учета на всех участках бухгалтерии.

ТРЕБОВАНИЯ:

- высшее образование в области финансов;
- стаж работы бухгалтером, предпочтительно главным, не менее пяти лет;
- наличие сертификатов (дипломов) САР, СІРА;
- наличие дипломов, выданных зарубежными организациями, приветствуется;
- хорошие знания компьютерных программ MS Office, бухгалтерских программ, навыки программирования;
- свободное владение знаниями местного законодательства и умение оперативно реагировать на его изменения;
- составление финансовой отчетности, расчет налогов;
- знание английского языка предпочтительно;
- умение организовывать работу и делегировать полномочия.

Все заинтересованные кандидаты могут подать свое заявление на наш сайт www.pwc.com/uz
Присылать CV/резюме до 18 октября на электронный адрес: sayora.embergenova@uz.pwc.com

ВЕСЫ от 0,0001 гр до 250 т

Micros®
Официальный партнер в Узбекистане

РАСПРОДАЖА, СКИДКИ до 20%

АРЕНДА крановых весов Сертификация + Качество + Гарантия + Сервис

ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. ГорГАИ)
тел.: (+998 71) 200 3434 (доп. 850, 858), факс 281 4365

ул. Беруни (ориентир - ст. метро Тинчлик), тел.: (+998 71) 120 8585, 242 4252, 249 3950

ул. Тойтепа, 5 (ориентир - правительственная поликлиника), тел.: (+998 71) 232 0661

www.micros.uz;
e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

ПРИЗНАНИЕ

«Шарк тароналари» — диалог культур и цивилизаций

КАК ИЗВЕСТНО, в этом году обладателем Гран-при IX международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари» стал фольклорный коллектив из Индии. Руководитель и солистка ансамбля Рашии Агарвал в интервью ИА «Жахон» поделилась своими впечатлениями об Узбекистане и о международном музыкальном форуме:

— Я до сих пор пребываю в большом волнении, когда вспоминаю о своем выступлении на величественной площадке Регистан. Все члены нашей группы безгранично рады, что посетили Узбекистан, увидели Самарканд — жемчужину Востока и, конечно же, своему участию на фестивале. Ведь быть победителем среди более 100 коллективов из 53 стран на таком престижном конкурсе — это большая честь для любого музыкального коллектива. На мой взгляд, эта награда — высокая оценка национального искусства индийского народа.

«Шарк тароналари» мы рассматриваем как диалог культур и цивилизаций. Мы благодарны организаторам фестиваля за то, что получили возможность ознакомиться с великолепными образцами музыкального и танцевального искусства разных стран, таких, как Афганистан, Буркина Фасо, Великобритания, Израиль, Испания, Китай, Пакистан, Южная Корея, Япония и другие.

Полную гармонию «Шарк тароналари» придало участие в торжественной церемонии открытия международного музыкального форума Президента Ислама Каримова, что свидетельствует о близости главы государства и народа Узбекистана в деле осуществления всесторонних преобразований в жизни страны, в том числе в культурно-гуманитарной сфере.

Мы влюбились в Самарканд, город, который дал нам возможность показать свое искусство, который с детства манил к себе своей сказочной красотой.

Спасибо международному жюри, что поделило наше выступление среди других достойных конкурсантов. От всей души мы благодарим самаркандскую публику за поддержку и теплый прием! Надеюсь и верю, что на гостеприимной земле Узбекистана мы увидимся еще не раз.

ИА «Жахон».

ГРАН-ПРИ

Великолепное выступление узбекских дзюдоистов



В первый день соревнований счет медалям в копилку национальной сборной открыл Шарофуддин Лутфуллаев (весовая категория — 60 килограммов), который в финале убедительно победил украинца Геворга Геворгяна и поднялся на высшую ступень пьедестала почета.

Поддержал почин своего товарища и Мирзахид Фармонов (66 кг), который в бескомпромиссном поединке не оставил никаких шансов монголу Батгерелу Баттсетсегу — вторая золотая награда.

Продолжил победную эстафету Мирали Шарипов (73 кг). В противостоянии с бразильцем Помбо де Силвой наш спортсмен был сильнее, показав отличную технику борьбы и пополнив медальную копилку сборной третьей наградой высшей пробы.

В выходные дни «золотой» настрой узбекских спортсменов нашел свое выражение в очередных победных выступлениях. Шерали Джураев и Эркин Дониёров (до 90 кг) в схватке между собой оспаривали победу в финале. Бескомпромиссный поединок завершился успехом Ш. Джураева, но серебряная медаль Э. Дониёрова — тоже отличное достижение молодого дзюдоиста. «Бронза» в этой весовой категории досталась нашему соотечественнику Дильшоду Чориеву, так как по условиям соревнований хозяева могут выставить в каждой весовой категории по четыре спортсмена.

В весе до 100 кг в финальном поединке также сошлись два узбекских атлета Соиб Курбанов и Рамзиддин

ОТЛИЧНО выступили наши соотечественники на проходившем в течение трех дней в столичном спорткомплексе «Узбекистон» турнире серии Гран-при по дзюдо, в котором участвовало более 150 спортсменов из 21 страны мира. По итогам этого представительного и престижного состязания сборная команда Узбекистана заняла первое место в общем зачете, выиграв 5 золотых, 3 серебряные и 5 бронзовых наград.



Гульноза Матниёзова (70 кг) награждена бронзовыми медалями.

Лучшим дзюдоистом турнира признан узбекский атлет Мирзахид Фармонов. Наряду с денежными призами спортсмены разыгрывали солидные рейтинговые очки.

Ташкент впервые принимал соревнования дзюдоистов столь высокого уровня. Была проделана большая работа, благодаря чему турнир прошел на высоком уровне. Теперь наша столица вплоть до 2016 года будет проводить соревнования Гран-при по дзюдо.

Спортивный директор Международной федерации дзюдо Даниэль Лэско дал высокую оценку организации соревнований Гран-при в нашей столице. Он также подчеркнул, что на следующий год ташкентский этап Гран-при станет частью олимпийской квалификации, сюда придет вдвое больше спортсменов, и приобретенный организаторами опыт проведения этих соревнований будет очень полезен.

Игорь САНЕЕВ.

ФУТБОЛ

Победное начало

В СТОЛИЦЕ Катара Дохе начались матчи отборочного турнира группы «А» молодежного чемпионата Азии (U19), куда входит сборная нашей страны.

За выход в финальную часть соревнований в наряде с нашей командой и хозяевами — сборной Катара борются молодежные сборные Непала, Индии и Туркменистана.

Наша команда в своем первом поединке сумела одолеть сборную Туркменистана со счетом 1:0. В других стартовых матчах катарские футболисты одержали победу над сборной Индии со счетом 2:0, а команда Непала уступила Туркменистану — 1:2.

Победитель группы напрямую выходит в финальную часть чемпионата континента, а команда, занявшая второе место, — по лучшим показателям среди сборных, занявших вторые места в других отборочных группах.

Наставник сборной Узбекистана Алексей Евстафеев на пресс-конференции в Дохе заявил, что перед узбекскими футболистами стоит единственная цель — выход в финальную часть чемпионата Азии. Для ее достижения команда готовилась долго и усердно.

— Мы уважаем каждого из наших соперников, но играть с ними будем только на победу, — сказал главный тренер наших ребят.

Эльдор САТТОНОВ.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 21 по 27 сентября 2013 года

- 6. Приказ начальника Государственной инспекции Республики Узбекистан по надзору за безопасностью полетов от 12 сентября 2013 года № 29-Н «О внесении изменений и дополнений в Авиационные правила Республики Узбекистан «Выдача свидетельства и классификация авиационного персонала гражданской авиации Республики Узбекистан» (АП РУЗ-61)».
- 7. Приказ начальника Государственной инспекции Республики Узбекистан по надзору в электроэнергетике от 13 сентября 2013 года № 8 «О внесении изменения в Правила производства, передачи и распределения электрической энергии».
- 8. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан от 26 августа 2013 года № 01-02/12-22 «О внесении изменений в Положение о таможенном режиме «таможенный склад»».
- 9. Постановление Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 26 августа 2013 года № 01-02/12-22 «О внесении изменений в Положение о таможенном режиме «таможенный склад»».

На правах рекламы

Внимание руководителей компаний и фирм!

Объявляются тендерные торги на закупку комплектующих и оборудования для реконструкции градирни сернокислотного производства СК-40 в ОАО «Аmmofos-Махамт»

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации (нерезиденты Республики Узбекистан), так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, выполняющие предъявляемые условия для участия в торгах, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции, а также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

1. Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендерной комиссии: агентство «Узбектендерконсалтинг» МВЭСИТ Республики Узбекистан. Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107. Телефон (998 71) 238-53-42. Факс (998 71) 268-25-96. E-mail: info@uztender.uz, интернет-сайт: www.uztender.uz
2. Предмет тендерных торгов. Тендер № UTC-13/102 «Поставка комплектующих и оборудования для реконструкции градирни сернокислотного производства СК-40 в ОАО «Аmmofos-Махамт»».
3. Условия оплаты и максимальные цены приобретаемых товаров отражены в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
4. Условия поставки (согласно Инкотермс-2010):
 - для отечественных поставщиков — DDP, площадка ОАО «Аmmofos-Махамт», г. Алмалык;
 - для иностранных поставщиков:
 - a) DAP ст. Ахангаран (при отправке груза 3- или 5-тонным контейнером);
 - b) DAP ст. Чукурсай (при отправке груза 20- или 40-футовым контейнером);
 - c) DAP ст. Озодлик (при отправке груза вагоном);
 - d) DAP аэропорт «Ташкент» (для авиатранспортировки);
 - e) DAP площадка ОАО «Аmmofos-Махамт», г. Алмалык (для автотранспортировки).
5. Срок поставки — 4 месяца после вступления контракта в силу. Допускается поставка по партиям по согласованию с заказчиком.
6. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов для участия в тендере.
7. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
8. Порядок внесения задатка (гарантии тендерного предложения), банковские реквизиты для оплаты тендерной документации и внесения задатка отражены в информации по тендерным торгам и тендерной документации.
9. Последний срок приема тендерных предложений — до 15.00 ташкентского времени 11 ноября 2013 года.
10. За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

Школа ораторского искусства при ТГЭУ

Я успешно говорю перед людьми!

Учебно-практический тренинг «Основы ораторского мастерства»

До 1 декабря 2013 года приходи с другом, и обоим будет скидка 10%!

Обучение правилам публичных выступлений и секретам ораторского искусства!

Курс длится 1 месяц: всего 8 занятий по 3 часа; обучение два раза в неделю в дневной или вечерней группе. Первое занятие БЕСПЛАТНО! Для лиц старше 16 лет. Принимаются также корпоративные заявки. Форма оплаты — любая. На сайте подпишись на новости и следи за расписанием или спроси дату первого занятия по тел. 988-31-11.

ОРГАНИЗАЦИЯ

сообщает, что тендер, объявленный в газете «Народное слово» от 21 августа 2013 года №162 (5806) на поставку консервов «Молоко цельное сгущенное с сахаром» 8,5% жирности, продлевается до 16.00 21 октября 2013 года.

ОРГАНИЗАЦИЯ

объявляет, что по итогам тендерных торгов, проведенных 30 сентября 2013 года, на поставку металлопроката в ассортименте и труб стальных канатных победителями тендера признаны компании:

- ООО «СибСульфур» (Россия) по лотам № 1, 2, 5, 6;
- ООО «Star Asia Trading» (Украина) по лотам № 3, 4.

СП ООО «КрокусГазСервис»

предлагает со склада в Ташкенте продукцию московского завода «Газдевайс»

- бытовые отопительные водогрейные котлы «Extra» (24 Квт, 30 Квт), стоимость — от 2 200 000 сумов
- ультразвуковые счетчики газа типа АFAT G-16

одноназные номерные пломбы

- пломбы-наклейки (размер 60 мм x 25 мм)
- пластиковые пломбы ПК-91РХ-3

Товар сертифицирован.

Контактные телефоны в Ташкенте: (8-371) 232-21-22, 236-32-66.

Сингапурский институт развития менеджмента в городе Ташкенте

11 октября 2013 года

в Сингапурском институте развития менеджмента в городе Ташкенте пройдет торжественная церемония вручения диплома его выпускникам.

Мы верим, что наши ласточки-выпускники будут эффективно трудиться во благо дальнейшего процветания нашей Родины и станут полезными людьми для общества.

Мы искренне поздравляем наших выпускников и их родителей!

Стремитесь к успеху вместе с нами!

MDIS Tashkent
Management Development Institute of Singapore

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиси Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1022. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 22 137. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41. 1 2 3 4 5.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Дежурный редактор С. ЛЕВЧЕНКО
Джураев А. ТЕШАЕВ
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по УЗ: 21.15 Подписано в 22.15